

各 位

平成 19 年 7 月 20 日

会社名 株式会社テンポスバスターズ
代表者名 代表取締役社長 森下 篤史

第 15 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

表題の件につきまして下記のとおり訂正をいたします。

記

第 15 回定時株主総会招集ご通知(平成 19 年 7 月 9 日發送分)の 25 頁(剰余金の配当に関する事項)②の記載について次のように訂正をいたします。(下線は変更部分であります。)

訂正前	② 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生が翌連結会計年度になるもの 平成 19 年 7 月 25 日開催の第 15 期定時株主総会において次のとおり付議いたします。
訂正後	② 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生が翌連結会計年度になるもの 平成 19 年 6 月 25 日開催の取締役会において、普通株式の配当に関する事項を次のとおり決議しております。

以上